

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  
«ЦЕНТР РАЗВИТИЯ ТВОРЧЕСТВА» МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ –  
САСОВСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН РЯЗАНСКОЙ ОБЛАСТИ**  
391456: Рязанская область. Сасовский район, пос. Сотницыно. ул. Школьная, д. 1  
Фактический адрес: 391430:Рязанская область, г. Сасово, ул. Садовая, д. 14.  
Тел./ факс: (49133) 5-06-46, E-mail: [moudodcdt-raion@mail.ru](mailto:moudodcdt-raion@mail.ru) [crt.sasovor@ryazangov.ru](mailto:crt.sasovor@ryazangov.ru)

**ИНФОРМАЦИОННАЯ СПРАВКА  
по итогам игры КВН «Всё начинается со школьного звонка»**

В целях поддержки и развития детского художественного творчества, творческого потенциала детей и подростков, способствования укреплению в сознании подрастающего поколения имиджа игры КВН как части молодежного творчества 11 апреля 2023г. на базе МКОУ «Сотницинская СШ» была проведена игра КВН «Всё начинается со школьного звонка», посвященная Году педагога и наставника

В игре приняли участие 7 команд: "Серьёзные люди" (МКОУ «Придорожная СШ» имени А.С. Новикова-Прибоя), "Отличники" ( МКОУ «Демушкинская СШ»), "Люди Л" (МКОУ «Любовниковская СШ»), "Утомлённые школой" (МКОУ «Кустарёвская СШ»), "КСТС" (МКОУ «Малостуденецкая СШ»), "Девчата" (МКОУ «Алёшинская СШ») и "Музы Конфуза" (МКОУ «Сотницинская СШ»).

Игру оценивало жюри в составе:

Усанова Сергея Александровича - заместителя главы администрации по социальным вопросам;

Лопуховой Марины Хамидовны - консультанта управления образования Сасовского района;

Антонниковой Ларисы Борисовны – директора «Каргашинской ОШ» - филиала МКОУ «Любовниковская СШ»;

Яринюк Павла Сергеевича – педагога МКОУ «Батьковская ОШ»;

Мартыненко Андрея – учащегося 11 класса МКОУ «Глядковская СШ».

Команды соревновались в трех конкурсах:

- 1.Приветствие. Тема «Мы-будущее школы...»;
2. Разминка;
3. Домашнее задание. Тема «Садись пять!»

Визитка – конкурсное испытание, с которого складывается первое впечатление о командах.

Поэтому для участников важно было поразить, рассмешить, заставить жюри и зрителей уважать свой талант. Команды одна за другой радовали зрителей искрометным юмором, заряжая зал своей энергетикой и обаянием.

Разминка для команд оказалась не из легких, многие вопросы жюри заставили команды хорошенько попотеть, прежде чем блеснуть своим ответом перед залом.

В домашнем задании каждая команда смогла отличиться: школьники в своих шутках не обошли тему ЕГЭ, осветили неожиданные стороны будней, раскрыли секрет каждодневных радостей и трудностей из жизни школьника. И, конечно, часть юмористических зарисовок посвятили очень актуальной теме для всех подростков - взаимоотношениям с родителями.

Места по итогам игры распределились следующим образом:

3 место - команда «Отличники» Демушкинской школы,

2 место - команда «КСТС» Малостуденецкой школы,

1 место — команда "Серьезные люди" Придорожной средней школы.

Все команды были награждены дипломами и сладкими призами.

Рекомендации:

Проводить игру ежегодно, так как КВН - отличная возможность для ребят научиться придумывать шутки, писать сценарии, правильно говорить и уверенно держаться на сцене, научиться играть и работать в команде, это уникальное средство просвещения, эстетического воспитания и организации продуктивного досуга детей и подростков.



Директор МБОУ ДО «ЦРТ»:

О.И. Климакова